



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства девушки

В утреннее время 4 августа текущего года на территории мусороперерабатывающего завода в одном из районов города Челябинска обнаружено тело 19-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области и сотрудниками регионального управления МВД России, удалось установить и задержать подозреваемого. Им оказался 39-летний сожитель матери потерпевшей.

По предварительным данным, в ходе бытового конфликта отчим задушил девушку.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. Следователем проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, в ходе судебно-медицинского исследования будет установлена причина смерти потерпевшей. Решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
05.08.2022

05 Августа 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1713078>